

MINISTARSTVO ZA JAVNE RADOVE, OBNOVU I GRADITELJSTVO

**IZVJEŠĆE
O PROVEDBI ZAKONA O OBNOVI I RAZVOJU GRADA VUKOVARA**

Zagreb, ožujak 2002. godine

I. UVOD

Grad Vukovar pretrpio je ratna razaranja u svim područjima gospodarskog i društvenog života, a osobito je teške posljedice pretrpjelo stanovništvo koje je živjelo na tom području. Radi potrebe što bržeg otklanjanja posljedica ratnih razaranja i ubrzanja socio-ekonomske revitalizacije Grada Vukovara, u svibnju 2001. godine donesen je Zakon o obnovi i razvoju Grada Vukovara.

Zakonom o obnovi i razvoju Grada Vukovara uređuju se poticajne mjere koje se izravno odnose na obnovu građevina, obnovu i razvoj komunalne i gospodarske infrastrukture, te uspostavu institucionalnih i financijskih mehanizama razvoja, a s ciljem ubrzanja obnove i razvoja grada Vukovara, stvaranja uvjeta za održivi povratak stanovništva i otklanjanja drugih posljedica rata. U svrhu ostvarenja navedenog cilja utvrđene poticajne mjere odnose se na:

1. ratom razorene ili oštećene građevine (poslovne, stambene, objekte infrastrukture i dr),
2. razminiranje,
3. povratak prognanika i izbjeglica
4. zapošljavanje i otvaranje novih radnih mjesta,
5. uvođenje informatičkih tehnologija u sva područja gospodarstva, društvenih djelatnosti, državne uprave i lokalne samouprave, osnivanje jedne ili više slobodnih zona za obavljanje gospodarskih djelatnosti
6. tehničko-tehnološku modernizaciju,
7. obrazovanje i osposobljavanje u skladu s potrebama za novim znanjima i vještinama,
8. razvoj poduzetništva,
9. prevenciju ekoloških incidenata,
10. uklanjanje ruševina i recikliranje građevinskog materijala.

Zakonom je također određen i okvir za donošenje i realizaciju Plana i programa obnove i razvoja, te Plana potreba zapošljavanja u Gradu Vukovaru, izvori i način raspolaganja sredstava za financiranje obnove i razvoja, te osnivanje Fonda za obnovu i razvoj grada Vukovara.

S obzirom na veliki broj sudionika tj. odgovornih provoditelja obnove i razvoja Grada Vukovara i konkretnih mjera, od ministarstava, drugih državnih institucija i pravnih osoba do Poglavarstva Grada Vukovara, poslovi pokretanja i usklađivanja ovih zadaća dati su u nadležnost Ministarstva za javne radove, obnovu i graditeljstvo.

Ovo izvješće sastoji se od sažetog pregleda dosad izvršenih aktivnosti odgovornih provoditelja, te pregleda zadaća koje su sukladno odredbama Zakonom o obnovi i razvoju Grada Vukovara u tijeku.

II. IZVRŠENE OBVEZE

U razdoblju od svibnja 2001. godine do konca veljače 2002. godine u provedbi Zakona o obnovi i razvoju Grada Vukovara sudjelovala su sljedeća ministarstva: Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo, Ministarstvo financija, Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo, Ministarstvo znanosti i tehnologije, Ministarstvo rada i socijalne skrbi i Ministarstvo gospodarstva.

Pored navedenih ministarstva i druga ministarstva provodila su aktivnosti koje se odnose na Grad Vukovar i šire područje Vukovarsko-srijemske županije, a čija problematika nije direktno obuhvaćena Zakonom o obnovi i razvoju Grada Vukovara (Ministarstvo pomorstva, prometa i veza, Ministarstvo kulture, Ministarstvo za europske integracije, Ministarstvo prosvjete i športa, Ministarstvo poljoprivrede i šumarstva). Navedena ministarstva su pojačano djelovala u okviru svojih osnovnih programskih aktivnosti, a u okvirima raspoloživih sredstava iz državnog proračuna odnosno dobivenih sredstava od pojedinih donatora (vidi prilog).

U nastavku se daje pregled zadaća koja su navedena ministarstva dosada realizirala.

1. Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo

Temeljem Zaključka Vlade Republike Hrvatske sa sjednice održane 29. svibnja 2000. godine, i dopune Zaključka Vlade Republike Hrvatske sa sjednice održane 22. prosinca 2000. godine, Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo zaduženo je za izvršenje programa obnove Grada Vukovara. U tom smislu poduzeto je sljedeće:

1. Pristupilo se procesu raščišćavanja ruševina u Gradu Vukovaru kako bi se stvorile pretpostavke za obnovu i izgradnju Grada Vukovara
2. Pristupilo se pripremi za izgradnju gospodarske zone u Gradu Vukovaru u cilju stimuliranja gospodarskog razvoja i privlačenja stranog kapitala
3. Intenzivirana je obnova objekata javne namjene u Gradu Vukovaru.

Financiranje ovog Programa predviđeno je sredstvima ostvarenim prodajom zrakoplova Challenger. Temeljem Odluke Vlade Republike Hrvatske od 29. svibnja 2000, odnosno Odlukom Vlade od 8. veljače 2001. godine ovlašteno je Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo da troškove radova obnove objekata javne namjene u Gradu Vukovaru i uklanjanje ruševina iz centra Grada privremeno podmiruje sredstvima iz Državnog proračuna, a do realizacije sredstava za ovu namjenu od prodaje zrakoplova. Prodajom zrakoplova koja je izvršena u 2001. godine osigurana su i namjenska sredstva za realizaciju obnove Grada Vukovara.

Tako se u okviru realizacija programa obnove započelo s uklanjanjem ruševina 117 objekata u centru Grada za što je dosad utrošeno 5.222.355,00 kuna. U tijeku je javno nadmetanje za radove na uklanjanju ruševina 200 objekata za što se planira utrošiti 8.540.000,00 kuna, a u planu je i uklanjanje oštećenih i uništenih objekata gospodarsko- infrastrukturne zone "Borovo".

Sačinjen je Program prostornog uređenja gospodarsko-infrastrukturne zone "Borovo" kao podloge za generalni urbanistički plan Grada Vukovara (financiranje od strane Grada Vukovara i Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja). Temeljem

programa prostornog uređenja gospodarsko-infrastrukturne zone "Borovo" napravljena je brošura na hrvatskom, engleskom, njemačkom, francuskom i talijanskom jeziku za informiranje i privlačenje potencijalnih investitora za što je utrošeno 146.400,00 kuna.

U okviru Programa donacijske obnove objekata javne namjene u Vukovaru koji je započeo 1998. godine na objektima koje je predložilo poglavarstvo Grada Vukovara temeljem ugovora s Donatorima o financiranju radova, za 24 objekta ugovorena je izrada projektne dokumentacije, rekonstrukcije i obnove. Temeljem izrađene dokumentacije započeli su radovi na 22 objekta. Dosad je 9 objekata u cijelosti završeno i predano korisnicima, a na još 3 objekta obavljen je tehnički pregled nakon čega će uslijediti dobivanje uporabne dozvole i okončani obračun s izvoditeljima radova. Na preostalih 10 objekata radovi su u tijeku. Za realizaciju svih dosad izvršenih radova (izvođenje, projektiranje, nadzor i opremanje škola) utrošeno je ukupno 136.138.630,21 kuna, od čega su donatori uplatili ili sami realizirali 77.602.462,78 kuna. Razlika od 58.536.167,43 kuna financirala se privremeno sredstvima iz Državnog proračuna. Da bi se do konca srpnja 2002. godine u cijelosti završili objekti na kojima su radovi još u tijeku potrebno je osigurati 32.342.357,00 kuna. U prilogu se daje pregled programa donacijske obnove javnih objekata Grada Vukovara. Bitno je istaći da je osiguranjem namjenskih sredstava od prodaje zrakoplova omogućen povratak sredstava privremeno korištenih iz državnog proračuna, kao i nastavak odnosno dovršetak obnove objekata javne namjene u Gradu Vukovaru.

Sukladno odredbama Zakona o obnovi i razvoju Grada Vukovara temeljem kojeg je osnovan Fond za obnovu i razvoj Grada Vukovara, na prijedlog Ministarstva za javne radove, obnovu i graditeljstvo, Vlada Republike Hrvatske je dana 20. rujna 2001. godine donijela rješenje o imenovanju predsjednika i njegovog zamjenika, te članova Upravnog odbora i Nadzornog odbora Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara.

Sukladno Zaključku Vlade RH od 20. rujna 2001. Ministarstvo je utvrdilo stručne i druge uvjete koje mora ispunjavati osoba na položajnom mjestu predsjednika i zamjenika predsjednika Fonda i objavilo javni poziv za ista mjesta. U vezi s time Ministarstvo je provelo postupak i 13. prosinca 2001. godine predložilo Vladi RH imenovanje predsjednice i zamjenice predsjednice Fonda, a koja je 20. prosinca 2001. godine navedene prijedloge potvrdila rješenjima o imenovanju. Također je na prijedlog Ministarstva, a sukladno navedenom Zaključku Vlade RH u skladu s odredbom članka 5. stavak 5. Zakona, Vlada Republike Hrvatske donijela rješenja o imenovanju članova Savjeta za obnovu i razvoj Grada Vukovara.

U svrhu osnivanja Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo je izradilo Statut Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara kojeg je Upravni odbor Fonda usvojio 17. listopada 2001. godine. Statut Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara upućen je Vladi Republike Hrvatske na suglasnost 31. listopada 2001. godine koja je Odluku o suglasnosti na Statut donijela 10. siječnja 2002. godine.

Fond za obnovu i razvoj Grada Vukovara upisan je u sudski registar 29. siječnja 2002. godine i s tim datumom je službeno započeo s radom. Dosad su održane 2 sjednice Upravnog odbora, 1 sjednica Nadzornog odbora i 3 sjednice Savjeta za obnovu i

razvoj Grada Vukovara. Na prvoj konstituirajućoj sjednici Upravnog odbora Fonda donesen je Poslovnik o radu i Statut Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara.

2. Ministarstvo financija

Ministar financija donio je Pravilnik o korištenju carinske povlastice pri uvozu inicijalne opreme za obnovu i razvoj Grada Vukovara, kojim se propisuju uvjeti i postupak korištenja carinske povlastice na uvoz inicijalne opreme koja je uvjet optimalnog obavljanja gospodarskih i društvenih djelatnosti pravnih i fizičkih osoba s područja Grada Vukovara, te o razdoblju korištenja opreme koja se uvozi. (NN73/01)

Regulirana je obveza Vlade RH da poslodavcima sa sjedištem odnosno prebivalištem na području Grada Vukovara kada obavljaju poslovnu djelatnost, a obveznici su doprinosa za mirovinsko ili zdravstveno osiguranje, na njihov zahtjev refundira 50% iznosa uplaćenih doprinosa za određene kategorije i to člankom 16. Zakona o izvršavanju Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2002. godinu objavljenog u NN 116/01.

3. Ministarstvo za obrt, malo i srednje poduzetništvo

Izrađen je Program poticajnih mjera za obnovu i razvoj malog gospodarstva u Gradu Vukovaru i usvojen u veljači 2002. godine na sjednici Savjeta za obnovu i razvoj grada Vukovara. Dosad je od zacrtanih mjera ostvareno sljedeće:

- Kreditiranje poduzetnika: osigurana su sredstva u iznosu od 20.000.000 kuna na području Grada Vukovara za realizaciju programa *Poduzetnik*. U tom smislu potpisan je Ugovor o poslovnoj suradnji između Ministarstva za obrt, malo i srednje poduzetništvo, Zagrebačke banke i Grada Vukovara.
- Potpore za izradu poduzetničkih planova i investicijskih programa: osigurana su sredstva za potpore kroz program HGA za područja posebne državne skrbi.
- Sufinanciranje izobrazbe poduzetnika i savjetnika: u pripremi je Program izobrazbe u poduzetništvu, a pripremljen je i program seminara za nezaposlene i početnike na području Vukovarsko-srijemske županije.
- Potpore razvoja tradicionalnih obrta: u cilju očuvanja i razvoja sve rjeđih autohtonih obrtničkih djelatnosti usvojen je poseban program potpora, te je raspisan javni natječaj za njihovu dodjelu.
- Potpore strukovnim školama i obrtnicima za naukovanje učenika: u pripremi je Program potpore strukovnim školama s ciljem unapređenja rad srednjih strukovnih škola i obrtnika koji obrazuju učenike za rad u obrtničkim zanimanjima.
- Konzultantska pomoć u suradnji s GTZ provodi se prema zadaćama utvrđenim Sporazumom s Vukovarsko – srijemskom županijom. Ova suradnja omogućit će povezivanje i izobrazbu poduzetnika početnika, te izobrazbu namještenika Gradske uprave i institucija za malo gospodarstvo.
- Oslobođenje plaćanja cijene obrtnice: donesena je odluka ministra kojom je utvrđeno oslobođenje.
- Potpore za pokriće troškova osnivanja zadruge, sufinanciranje izrade razvojnih i poslovnih planova u zadrugama, te potpore razvoja učeničkog zadrugarstva: u pripremi je poseban program i javni natječaj za dodjelu potpora ovim programima

- Potpora za realizaciju poduzetničkog centara: odobrena je potpora u iznosu od 80.000 kn za Poduzetnički centar Vukovarsko-srijemske županije, a Centar je osnovan u suradnji sa Županijom i UNDP-om.
- Sufinanciranje izgradnje Obrtničkog doma Vukovar: izrađena je i predana projektna dokumentacija za izdavanje građevinske dozvole za što je utrošeno 125.000,00 kn.
- Potpora za realizaciju poduzetničke zone: zatraženi su i dobiveni prijedlozi za četiri moguće lokacije, te je potrebno izvršiti izbor najpovoljnije. Sredstva će se osigurati kroz Program razvoja poduzetničkih zona u jedinicama lokalne/područne (regionalne) samouprave u 2002. godini, a za koji je upravo raspisan javni natječaj.
- Potpore za uvođenje ISO normi u poslovanje: usvojen je poseban Program za 2002. godinu i raspisan javni natječaj, s time da poduzetnici s područja grada Vukovara imaju prioritet pri dodjeli potpora.

4. Ministarstvo znanosti i tehnologije

Sukladno članku 26. Zakona o obnovi i razvoju Grada Vukovara raspisan je natječaj za dodjelu stipendija za redovne studente s prebivalištem na području grada Vukovara, donesena su Pravila i kriteriji, te su izrađeni obrasci za prijavu redovnih studenata s tog područja. U izravnom kontaktu s gradonačelnikom Grada Vukovara dogovorena je objava Natječaja u Glasilu Grada Vukovara, na radiju Grada Vukovara i u drugim dostupnim javnim mjestima u gradu.

Također se Ministarstvo znanosti i tehnologije obvezalo da će redovito i direktno kontaktirati s Gradom Vukovarom i stručno pomagati kako bi se prijavilo što više studenata s tog područja koji ispunjavaju uvjete odnosno da pomogne pri realizaciji stipendija.

Kako je još uvijek u tijeku popisivanje pristiglih zahtjeva za stipendije u Republici Hrvatskoj, čim se izradi lista zaprimljenih zahtjeva za studente s područja Grada Vukovara kao i s drugih područja, a koji su spremni nakon završetka dodiplomskih i poslijediplomskih studija zaposliti se na području Grada Vukovara, izvijestiti će se Savjet za obnovu i razvoj Grada Vukovara i Vladu RH o broju i realizaciji ovih zahtjeva.

5. Ministarstvo rada i socijalne skrbi

Sukladno članku 26. i 27. Zakona o obnovi i razvoju grada Vukovara Područna služba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje je na temelju ankete i iskazanih potreba poslodavaca Grada Vukovara izradila Plan potreba zapošljavanja Grada Vukovara, te popis struka i zanimanja za kojima postoji posebno iskazana potreba poslodavaca s tog područja. U prilogu izvješća nalaze se podaci o zanimanjima visoke i više stručne spreme za kojima na području Grada Vukovara postoji ili će postojati potreba u dogledno vrijeme. Ujedno su prikazani i podaci o strukturi nezaposlenih VSS na evidenciji PS Vukovar po grupama zanimanja.

Za obnovu i razvoj Grada Vukovara te otklanjanje posljedica razaranja građevina i drugih posljedica nastalih tijekom Domovinskog rata kroz Program kapitalnih ulaganja u djelatnosti socijalne skrbi u 2002. godini su osigurana sredstva za

izgradnju Centra za socijalnu skrb i Doma umirovljenika u Gradu Vukovaru. Pored sredstava državnog proračuna za realizaciju ovih kapitalnih ulaganja Tvornica duhana Rovinj donirala je posebna sredstva za ovu namjenu.

6. Ministarstvo gospodarstva

U provedbi odredbe članka 30. Ministarstvo gospodarstva je kontaktiralo predstavnike Grada Vukovara, Vukovarsko-srijemsku županiju, HGK ove županije, te vodeća trgovačka društva u cilju pokretanja realizacije Inicijative za osnivanje Slobodne zone Vukovar. U veljači 2001. godine Gradsko poglavarstvo Grada Vukovara donijelo je Odluku da se zadužuje Upravni odjel za gospodarstvo Grada Vukovara u suradnji sa predstavnicima HGK ove županije izradi Studija o gospodarskoj opravdanosti osnivanja zone, prikupi i objedini potrebna dokumentacija, te u ime osnivača podnese zahtjev za dodjelu koncesije za osnivanje slobodne zone.

7. Ministarstvo kulture

Sukladno obvezama zaštite i očuvanja kulturnih dobara Grada Vukovara Ministarstvo kulture je u proteklim godinama osiguralo sredstva za obnovu sljedećih kulturnih objekata: dvorac Eltz, Franjevački samosta, povijesna cjelina Grada Vukovara, te knjižnica. U 2002. godini planirani su radovi na istraživanju i obnovi čitavog niza kulturnih dobara odnosno dovršenju navedenih objekata Grada Vukovara.

Angažmanom ovog ministarstva izvršen je povrat muzejske građe Gradskog muzeja i dijela predmeta Franjevačkog samostana iz SR Jugoslavije u Grad Vukovar.

Pored navedenog Konzervatorski odjel Osijeka sudjeluje u realizaciji programa obnove i razvoja Grada Vukovara obavljanjem brojnih upravnih i stručnih poslova vezanih uz obnovu spomeničkih objekata.

8. Ministarstvo prosvjete i športa

U okviru svojih ovlasti Ministarstvo je u postojeći školski sustav ugradilo veći broj poticajnih mjerila i standarda koji su posebno postavljeni i kao takvi se iznimno provode u školstvu na području Grada Vukovara. Posebnosti i iznimnosti školskog sustava na području Grada Vukovara odnose se na predškolski odgoj (dječji vrtići), osnovno školstvo, te srednješkolsko obrazovanje. U tom pogledu posebno značajno mjesto zauzimaju standardi i mjerila za:

- ustroj manjih razrednih odjela,
- nastava u istoj vrsti programa izdvojeno se vodi i na jeziku nacionalne manjine,
- planiranje dvostruko većeg broja upisnih mjesta od broja učenika koji na tom području završavaju osmi razred zbog planiranja upisa učenika povratnika,
- mogućnost upisa u najsloženije srednješkolskog programa izobrazbe s oko 15% slabijim uspjehom u odnosu na ograničenja u ostalim dijelovima Hrvatske,

- posebni normativi rada nastavnika,
- prednost ulaganja u radni prostor, informatizaciju i ukupnu modernizaciju nastave na ovom području.

Detaljan pregled ovih mjera i specifičnih standarda iznosi se u prilogu u izvješću ovog ministarstva.

Posebna pažnja data je usmjeravanju znatnih sredstva - kapitalnih izdataka za obnovu ratom uništenih ili oštećenih škola, njihovo opremanje, te investicijsko i tekuće održavanje škola, što se jednim dijelom realiziralo preko Ministarstva za javne radove, obnovu i graditeljstvo i državnog proračuna odnosno drugim dijelom iz raznih kredita, donacija i slično.

9. Ministarstvo pomorstva, prometa i veza

Na području Vukovarsko-srijemske županije rješavan je čitav niz pitanja vezanih uz promet, kako željeznički tako i cestovni, što zbog geoprometne povezanosti s Gradom Vukovarom ima izravne učinke i na obnovu i razvoj samoga Grada Vukovara. Pregled izvršenih aktivnosti na obnovi željezničkih pruga i cestovne infrastrukture dat je u izvješću ovog ministarstva u prilogu.

U okviru programa obnove i razvoja Luke Vukovar u 2002. godini izdvaja se nabava i prenamjena pontona za plutajuće pristane za prihvat putničkih brodova u luci Vukovar i pristaništu Ilok. Također se pokreće izrada idejnog rješenja prostornog koncepta luke s namjenskom podjelom po terminalima kao osnovom da kasniju dodjelu pojedinih terminala u koncesiju.

Intenziviraju se aktivnosti na reorganizaciji lučkog operatora "Luka Vukovar d.o.o." u cilju njegovog osposobljavanja da se prilagodi tržišnim uvjetima poslovanja.

III. REALIZACIJA U TIJEKU

U nastavku se iznosi pregled zadaća utvrđenih odredbama Zakona o obnovi i razvoju Vukovara, a čija realizacija je u tijeku:

- Izrada Plana i Programa obnove i razvoja Grada Vukovara koji utvrđuje Vlada RH na prijedlog Ministarstva za javne radove, obnovu i graditeljstvo, a u čijoj izradi sudjeluju Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo i Savjet za obnovu i razvoj Grada Vukovara (čl.5. st 1.).
- Provjera korištenja stambenog fonda u državnom vlasništvu u Gradu Vukovaru i utvrđivanje njihove pogodnosti za korištenje prvenstveno u svrhu rješavanja stambenog zbrinjavanja povratnika, te stručnjaka neophodnih za razvitak ovog područja, a prema iskazanim potrebama na tom području (čl. 27).
- Vrše se pripreme osiguravanja zemljišta u državnom vlasništvu, te građevinskog materijala kako bi se moglo udovoljiti iskazanim potrebama stambenog

zbrinjavanja osoba za čijim radom postoji posebno iskazana potreba na području Grada Vukovara. Dosad takve realizacije nije bilo (čl 29).

- Osnivanje jedne ili više slobodnih zona, utvrđivanje djelatnosti koje će se obavljati u slobodnim zonama, te uvjeti i mjerila za davanje koncesija koje svojom Odlukom utvrđuje Vlada RH na prijedlog Ministarstva gospodarstva nije još provedeno (čl.30). Ministarstvo gospodarstva i Fonda za obnovu i razvoj Grada Vukovara vrše pripremne radnje na realizaciji ovog projekta.

IV. ZAKLJUČAK

Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo predlaže Vladi RH donošenje Zaključka sukladno tekstu u prilogu.

MINISTAR

Radimir Čačić v.r.

OBJEKTI JAVNE NAMJENE U VUKOVARU - PROGRAM DONACIJSKA OBNOVA

red. br.	OBJEKT	DONATOR	STANJE RADOVA	UGOVORENO (s PDV-om)	UPLAĆENO OD DONATORA	REALIZIRANO DO 31.01.02.	POTREBNO ZA ZAVRŠETAK
A1	CENTRALNA LJEKARNA	PLIVA d.d.	radovi u tijeku	7.055.394,55	3.000.000,00	4.711.416,99	3.640.000,00
A2	CRKVA SV. FILIPA I JAKOVA I FRANJEVAČKI SAMOSTAN	ZAGREBAČKA ŽUPANIJA	završeno	10.899.299,69	5.025.786,90	10.892.717,79	0,00
A3	DOM UMIROVLJENIKA (Vil Fatma)	VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA	završeno	2.342.043,35	2.014.000,00	2.335.279,67	0,00
A5	GIMNAZIJA VUKOVAR	GRAD ZAGREB	pred završetkom opremanje	20.485.282,52 608.927,62	15.000.000,00	15.585.640,09 465.214,06	580.000,00 143.714,00
A6	HRVATSKI DOM	KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku	6.388.785,20	6.000.000,00	5.769.109,01	5.600.000,00
A7	KAPELA SVETI ROK	ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku	2.147.835,38	1.430.459,00	1.900.885,75	580.000,00
A9	MADARSKA ŠKOLA	MEĐIMURSKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku	10.803.595,95	2.000.000,00	10.174.873,47	916.400,00
A10	MALI DVORAC ELTZ	SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA	završeno	2.636.785,88	625.000,00	2.530.975,26	0,00
A11	PALAČA ŽUPANIJE SRJEMSKJE	SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku	8.729.116,73	4.000.000,00	4.640.547,18	5.000.000,00
A13	DJEČJI DISPANZER	LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA	završeno, slijedi okončani obračun	4.247.147,94	500.000,00	3.803.236,63	423.426,00
A16	DOM HRVATSKIH BRANITELJA	HDZ Švicarske i udruga Hrvata iz Kanade	završeno	1.882.916,78	1.203.487,55	1.882.916,78	0,00
A17	SPECIJALNA ŠKOLA VUKOVAR	PRIJATELJI VUKOVARA, KALIFORNJA	završeno, slijedi okončani obračun opremanje	5.009.701,19 206.813,92	1.409.833,42	4.785.099,34 36.435,30	400.150,00 170.380,00
A18	CRKVA BL. DJEVICE MARIJE U SOTINU	HUMANITARNI FOND IZ AUSTRALIJE	radovi u tijeku	5.287.946,70	1.289.284,93	1.564.050,22	3.668.864,00
B1	CENTRALNI VRTIĆ "BOROVO NASELJE"	KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA	završeno	8.766.420,59	1.178.297,46	8.766.420,59	0,00
B2	DJEČJI VRTIĆ "BRATSTVO I JEDINSTVO"	POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA	završeno	3.150.195,43	2.208.000,00	3.150.195,43	0,00
B4	NOVA OŠ "B. NASELJE" / 3. SREDNJA ŠKOLA	KARLOVAČKA ŽUPANIJA VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku	9.790.302,61	2.700.000,00 1.502.427,91 250.344,02	4.505.101,25	5.180.830,00
B6	6. OŠ BOROVO NASELJE	BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA	završeno opremanje	10.894.306,81 483.361,15	4.500.000,00	10.884.942,89 101.491,80	0,00 381.870,00
B7	OŠ "STJEPAN SUPANČ" / EKONOMSKA ŠKOLA	ISTARSKA ŽUPANIJA	radovi u tijeku opremanje	8.313.465,79 407.208,72	3.529.602,08	8.036.241,93 35.904,60	3.955.300,00 371.300,00
B8	7. OŠ VUKOVAR	VARAŽDINSKA ŽUPANIJA	završeno	8.896.553,72	3.135.000,00	8.896.553,72	0,00
B10	ŠPORTSKA DVORANA "BOROVO"	PRIMOŠĆANSKA ŽUPANIJA	završeno, slijedi okončani obračun	14.249.416,98	9.235.095,66	14.184.390,95	7.200.000,00
B11	KOLODVOR BOROVO	BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA	završeno, slijedi okončani obračun	4.040.271,99	673.521,00	3.907.808,63	130.123,00
B12	ZAVOD ZA ZAPOSILJAVANJE	OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA	završeno	2.300.789,61	2.192.411,65	2.300.789,61	0,00
A15	ZGRADA KOFAČKE OŠ	PROJEKTOVANJE	projektiranje	1.265.308,08		1.265.308,08	6.000.000,00
B5	DVORAC ELTZ - MUZEJ	ZADARSKA ŽUPANIJA	projektiranje	170.800,00	3.000.000,00	115.290,00	5.000.000,00
						800.000,00	
			izvođenje, projektiranje, građenje	158.753.681,45	77.602.462,78	135.499.584,45	49.475.093,00
			opremanje	1.706.311,41		639.045,76	1.067.264,00
			ukupno	160.459.992,86	77.602.462,78	136.138.630,21	50.542.357,00

26.02.2002.g.

— sredstva za objekte na kojim radovi nisu započeli—18.200.000,00
potrebno za završetak objekata za koje su radovi u tijeku 32.342.357,00

za II fazu

radovi nisu započeli

radovi nisu započeli

OBJEKTI JAVNE NAMJENE U VUKOVARU

IZ PROGRAMA DONACIJSKE OBNOVE

Opis stanja radova po objektima i aktivnosti koje je potrebno izvesti do potpunog završetka, dobivanja uporabne dozvole i predaje objekata korisnicima.

Prioritete za završetak je odredio Grad.

A 1 CENTRALNA LJEKARNA

Na objektu je još potrebno izvesti fasadu, instalaciju centralnog grijanja i sve završne radove u objektu (obrtničke i instalaterske).

A 5 VUKOVARSKA GIMNAZIJA

Objekt je predan korisniku.

Potrebno je još izvesti radove na uređenju okoliša i dio radova na fasadi.

A 6 HRVATSKI DOM (KAZALIŠTE)

Unutrašnjost objekta završena u robau izvedbi. Nastavak radova uvjetovan je izradom projekta interijera i projekta scene.

U tijeku je natječaj za izradu projekta.

A 7 KAPELA SV. ROKA

Potrebno je ugovoriti i završiti okoliš objekta.

A 9 MAĐARSKA ŠKOLA - MUP

Završiti okoliš objekta.

A 11 PALAČA ŽUPANIJE SRIJEMSKE

U objektu je potrebno izvesti sve instalaterske radove i sve obrtničke radove.

U tijeku je izrada projektne dokumentacije uređenja okoliša i projekta fasade.

Nakon izrade dokumentacije slijedi ugovaranje radova.

A 13 DJEČJI DISPANZER

Radovi su završeni. Slijedi tehnički pregled objekta i okončani obračun s izvođačem radova.

A 17 SPECIJALNA ŠKOLA U VUKOVARU

Dobivena uporabna dozvola i objekt predan korisniku. U tijeku izrada okončanog obračuna s izvođačem radova.

A 18 CRKVA U SOTINU

Ugovoreni radovi su u tijeku. Za kompletan završetak biti će potrebno ugovoriti i izraditi projekt okoliša objekta i prema istom ugovoriti i izvesti radove.

B 4 SREDNJA ŠKOLA BOROVO NASELJE

Ugovoreni radovi su u tijeku. Za kompletan završetak biti će potrebno ugovoriti i izraditi projekt okoliša objekta i prema istom ugovoriti i izvesti radove.

B 7 EKONOMSKA ŠKOLA - Bivša O.Š.Stjepan Supanc

Objekt škole završen i predan korisniku.
U tijeku je izrada projektne dokumentacije obnove školske športske dvorane.

ŠPORTSKA DVORANA BOROVO

Završena I. faza radova (velika dvorana). Za kompletan završetak objekta i dobivanje uporabne dozvole potrebno je izvesti još slijedeće radove:
-Ventilaciju, grijanje i vatrodojavu cijelog objekta, urediti garderobe i sanitarne čvorove, izvesti toplovodni priključak na kotlovnici u Samačkom hotelu, urediti prostore za kancelarije; skladišta i kuglanu te urediti okoliš objekta sa vanjskom rasvjetom.

B 11 KOLODVOR BOROVO

Radovi su završeni. Slijedi okončani obračun s izvođačem radova.

ZGRADA KOTARSKE OBLASTI

U tijeku je izrada projektne dokumentacije za rekonstrukciju objekta. Kotarska oblast s Palačom županije srijemske čini jednu cjelinu, tj lokacijska dozvola biti će izdana za oba objekta.

VODOTORANJ

Projekt za konzerviranje objekta i uređenje okoliša završen. Slijedi raspisivanje natječaja za odabir izvođača radova.

DVORAC ELTZ - MUZEJ GRADA

U Ministarstvu kulture traju pripreme oko obnove kompleksa dvorca Eltz. Od radova koje prethode izradi projektne dokumentacije obnove centralne zgrade Ministarstvo za javne radove, obnovu i graditeljstvo trebalo bi osigurati sredstva za raščišćavanje i deminiranje objekata predviđenih za rušenje, te geodetsko i detaljno arhitektonsko snimanje svih građevina u sastavu kompleksa (osim glavne zgrade čije snimanje financira Ministarstvo kulture).

Konzervatorske podloge; tehničko-prostorne podloge te program revitalizacije kompleksa osigurava Ministarstvo kulture.

**Obradila:
J.Cetinić**

Zagreb, 26.02.2002.